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Západočeská univerzita v Plzni vznikla 28. 9. 1991 sloučením Vysoké školy strojní a elektrotechnické  
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studijních programů. 
 

Západočeská univerzita v Plzni, Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, tel.: +420 377 63 1111, fax: +420 377 63 1112 
www.zcu.cz 

 
   

 

VÝSLEDKY 4. ROČNÍKU BĚHU NADĚJE 
 
Plzeň, 18. 4. 2011 – V sobotu 16. dubna se v areálu bývalého výstaviště za obchodním centrem 
Plzeň Plaza uskutečnil 4. ročník Běhu naděje, dříve známého pod názvem Běh Terryho Foxe. V Plzni 
jej tradičně pořádala Katedra tělesné výchovy a sportu Fakulty strojní Západočeské univerzity.  
343 účastníků přispělo na výzkum rakoviny částkou přesahující 23 000 Kč. 
 
Jako odměnu za dobrovolný vklad dostali přihlášení běžci při startu symbolický dárek – čelenku, 
klíčenku nebo tričko s emblémem běhu. Smyslem akce nebylo závodit, ale podpořit svým výkonem a 
dobrovolným finančním darem boj s rakovinou. Všichni se tedy akce účastnili dle svých sil a možností, 
překážkou nebyly kočárky, kola, vysoký věk ani zdravotní handicap. Trať dlouhou dvakrát 700 metrů 
tak úspěšně zdolalo i třicet účastníků z Ústavu sociální péče pro tělesně postiženou mládež ve 
Zbůchu.  
 
Běh naděje odstartovala výstřelem z pistole rektorka ZČU Ilona Mauritzová. „Tato akce svým 
významem přesahuje hranice sportu a umožňuje lidem z Plzně podpořit svou účastí její charitativní 
myšlenku. Sama jsem 1 400 metrů absolvovala ve velmi pěkné atmosféře s lidmi mladými, staršími  
i docela malými dětmi,“ uvedla Mauritzová, které jsou sportovní aktivity velmi blízké, neboť sama 
vystudovala na Pedagogické fakultě v Plzni tělesnou výchovu. 
 
„Vybrané peníze poputují na účet hlavního pořadatele Běhu naděje v České republice, společnosti 
Levity, odkud potom půjdou na vybrané onkologické zařízení,“ doplnil Tomáš Tománek, vedoucí 
Katedry tělesné výchovy a sportu Fakulty strojní a předseda organizačního výboru plzeňského Běhu 
naděje. 
 
Mezi běžci nechyběly známého tváře plzeňského veřejného života – do běhu se zapojil starosta 
městského obvodu Plzeň 3 Jiří Strobach, emeritní rektoři ZČU Josef Průša a Jiří Holenda, zástupci 
Západočeského vysokoškolského sportu a Plzeňské krajské asociace Sport pro všechny a další hosté. 
Běh na podporu boje s rakovinou se letos konal v Plzni již 17. rokem a za tu dobu vybralo 17 665 
účastníků dohromady přes 925 000 Kč. 
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